
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Руська Православна Церква допомагає у зведенні
храму Єрусалимського Патріархату 

 28 лютого 2021 року з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила
голова Руської духовної місії в Єрусалимі архімандрит Олександр (Єлісов) у супроводі свого
заступника ієромонаха Дометіана (Маркаряна) звершив визіт на північ Ізраїлю. 

 У ході поїздки архімандрит Олександр відвідав селище Сахнін, де з благословення Блаженнішого
Патріарха Єрусалимського Феофіла будується храм для місцевого християнського населення, яке
історічно сповідує Православ'я. 

 Особливість північних міст і селищ Ізраїля полягає в тому, що християнське населення тут є
корінним, і на протязі багатьох століть зберігає вірність своїм релігійним переконанням , не



дивлячись на множинні політичні зміни. Саме цим обумовлена особлива турбота Предстоятеля
Єрусалимської Православної Церкви про пастирське окормлення цього регіону. Храм, що
будується, за задумом Патріарха Феофіла, повинен стати духовним оплотом для всіх місцевих
православних християн, щоби вони змогли відчути турботу Матері - Церкви на місці їх історичного
проживання. 

 Розділяючи заклопотаність Єрусалимської Церкви, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі
Кирил зробив свій внесок в будівництво храму і пожертвував різьблений престол для головного
вівтаря на честь Різдва Божої Матері, а також два престоли для приділів храму. Престоли були
виготовлені в майстернях Кіпрської Православної Церкви. 

 Архімандрит Олександр зустрівся з ктитором храму, що будується, д-ром М. Гантусом і
представниками парафіяльної громади, які були натхнені участю Руської Православної Церкви в їх
трудах. 

 Парафіяльна рада настійно просила голову Місії передати слова подяки Святішому Патріарху
Кирилу, відзначивши, що його добрий жест залишиться в пам'яті нинішнього і майбутніх поколінь
місцевих християн. 

 Перед початком зустрічі архімандрит Олександр та його супутники відвідали подвір'я Руської
духовної місії в Магдалі, де звершили Божественну літургію в храмі на честь рівноапостольної
Марії Магдалини. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86608/
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